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17%

Où votre enfant est-il gardé ?

BOIS-LE-ROI

HORS BOIS-LE-ROI
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Quels jours avez-vous besoin que votre 
enfant soit gardé ?

LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI VENDREDI

42%

25%

21%

6%
6%

Quel est le mode d'accueil de votre 
enfant ?

Assitance maternelle

Accueil collectif

Accueil mixte

Garde au domicile de
l'enfant
Parents/Famille

60%

40%

Est-ce votre premier choix ?

NON

OUI
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Quels jours votre enfant est-il gardé ?

LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI VENDREDI

Est-ce votre premier choix ? 

Pour tous ceux dont l’enfant est gardé à Bois-le-

Roi : OUI 

Pour tous ceux dont l’enfant est gardé hors 

Bois-le-Roi : NON 

 

Des parents d’enfants de moins de 3 ans Des futurs parents 

Quel mode d’accueil souhaiteriez-vous pour 

votre enfant ? 

 

80% des futurs parents souhaiteraient en priorité 

que leur enfant soit gardé en accueil collectif. 

 

100%

0%

Où souhaiteriez-vous que votre enfant 
soit gardé ?

BOIS-LE-ROI

HORS BOIS-LE-ROI



 

 

 

 

 

 

 

 

 

40%

60%

Avez-vous besoin d'un accueil 
occasionnel ?

OUI

NON

100%

Auriez-vous besoin que votre enfant 
soit accueilli avant 7h ?

NON

53%
47%

Auriez-vous besoin que votre enfant 
soit accueilli après 19h ?

OUI

NON

8%

92%

Auriez-vous besoin que votre enfant 
soit accueilli avant 7h ?

OUI

NON

30%

70%

Auriez-vous besoin que votre enfant 
soit accueilli après 19h ?

OUI

NON

60%
25%

15%

Les modalités d'accueil de votre enfant 
répondent-elles à vos besoins ?

En grande partie

Complètement

Pas du tout

Des parents d’enfants de moins de 3 ans Des futurs parents 


